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Cum Se Convertește PDF în Word Pe Mac



Video: Cum Se Convertește PDF în Word Pe Mac





















Video: 3 Ways to Convert PDF to Word on Mac Free 2024, Martie
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PDF (Portable Document Format) este formatul de fișier pe care îl includ majoritatea documentelor, cărților electronice și manualelor de instrucțiuni. PDF este practic un mod mai bun de a compune și afișa text și grafică sub formă de document care poate fi vizualizat, tipărit și chiar transmis electronic.. Cu toate acestea, dezavantajul formatului de fișier PDF este că acesta poate fi vizualizat doar utilizând vizualizatorul PDF și poate fi editat doar utilizând editorul PDF, deoarece procesoarele de text, precum Microsoft Word, nu au suport PDF.









Pentru a putea juca liber cu documentul PDF, va trebui să-l convertiți în format care poate fi procesat de aproape fiecare procesor de text - RTF (Rich Text Format), de exemplu. RTF este formatul de fișier pentru documentele care pot fi vizualizate și editate în aproape toate aplicațiile de procesare de text. Cu toate acestea, convertirea PDF-urilor în RTF nu este o provocare - o faceți în același timp menținând fiecare conținut și formatarea conținutului.

Din fericire, există cu siguranță aplicații și alte resurse care pot fi folosite pentru a converti documente PDF în documente RTF, asigurându-vă totuși că își păstrează tot conținutul și formatarea originală. Pentru a converti PDF într-un document RTF, asigurându-vă în același timp că păstrează tot conținutul și formatarea sa originală, puteți folosi aplicația terță parte special concepută în acest scop sau site-ul web în care încărcați fișiere PDF și obțineți RTF convertit. fișiere în schimb de la.



Metoda nr. 1: convertiți PDF în Word utilizând Google Docs

Google Docs are instrumente de conversie PDF încorporate, iată cum să le utilizați.









	Primul, accesați Google Drive site-ul web și conectare folosind contul dvs. Google.
	Faceți clic pe butonul Nou în colțul din stânga sus și se va afișa meniul derulant. (Puteți sări peste acest pas și pe următorul pas dacă ați încărcat deja fișierul PDF încărcat pe Google Drive.)
	
Acum, selectați „Încărcare fișier” localizați fișierul PDF pe computerul Mac și dați clic pe „Deschideți”.




Image


	După finalizarea încărcării, veți primi o notificare în colțul din dreapta jos, spunând „încărcare finalizată”.
	Găsiți fișierul PDF în Google Drive și apasa pe el.
	Acum, faceți clic pe pictograma cu 3 puncte în colțul din dreapta sus al ecranului (sau faceți clic dreapta pe fișierul selectat).
	
Selectați „Deschideți cu” din meniul derulant și clic pe Google Docs.
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	În această fereastră, puteți edita fișierul PDF. Pentru a-l salva ca document Word faceți clic pe meniul Fișier (în colțul din dreapta sus).
	
Selectați „Descărcați ca” din meniul derulant și faceți clic pe Microsoft Word (.docx).
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Acum aveți versiunea.docx a fișierului PDF descărcat pe Mac.

Notă: Rețineți că utilizarea acestei metode pentru a converti PDF în documente Word poate provoca unele modificări vizuale în conținutul documentului. De asemenea, această metodă nu va converti imaginile din documentul PDF (dacă documentul conține imagini).



Metoda # 2: Copiați textul din PDF în documentul Word

	Deschideți un document Word nou pe Mac.
	Deschideți fișierul PDF în Previzualizare (puteți face dublu clic pe el sau faceți clic dreapta și alegeți deschide cu … Previzualizare).
	Faceți clic pe instrumentul Text (butonul etichetat „A”) și pune in evidenta (Selectați) textul pe care doriți să îl copiați. (Pentru a copia întregul conținut din fișierul PDF utilizați Command + A.)
	Acum, faceți clic pe Editare> Copiere, (faceți clic dreapta> Copiere sau apăsați Comandă + C de pe tastatură).
	Deschideți aplicația Word și lipiți textul selectat acolo (faceți clic dreapta> Lipire).


Utilizarea acestei metode nu va include copierea codului nedorit din fișierul PDF, care poate fi găsit în fișierele convertite folosind alte metode de conversie.











Metoda # 3: convertiți PDF în document Word utilizând Zamzar.com

Zamzar.com este un site web care vă poate converti fișierele PDF în fișiere Word (.doc sau.docx). Iată cum să îl utilizați.

	
Accesați Zamzar.com și faceți clic pe butonul Alegeți fișiere în secțiunea Pasul 1.
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	Găsiți fișierul PDF pe Mac și faceți clic pe Deschidere.
	Acum, faceți clic pe meniul derulant la Pasul 2 și selectați tipul de fișier pe care doriți să îl convertiți PDF-ul dvs. către (.doc sau.docx).
	Introduceți adresa de e-mail în câmpul de text de la Pasul 3 și faceți clic pe butonul Conversie.
	Odată ce Zamzar se termină cu conversia, veți primi un e-mail cu documentul dvs. Word.




Metoda # 4: convertiți fișierul PDF în fișier Word (.rtf) folosind Automator (aplicația preinstalată Mac)

	Lansați Automator pe Mac (Faceți clic pe Spotlight, tastați Automator și faceți clic pe pictograma Automator).
	
Dacă se deschide fereastra de dialog care vă întreabă unde doriți să salvați fișierul, alege Desktop (sau orice altă locație în care doriți să creați aplicația convertor) și faceți clic pe Gata.
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	Acum, faceți clic pe meniul Fișier și selectați Nou.
	
Selectați “ Flux de lucru ”Din fereastra de dialog și clic pe Alege.
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	Acum Selectați “ Fișiere și foldere ”Din panoul din stânga și Click pe “ Cereți articole Finder.”
	
Tragere și plasare “ Cereți articole Finder ” în panoul din dreapta.
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Acum, faceți clic pe “ PDF-uri ”În panoul din dreapta, alege “ Adăugați grila la documente PDF, și trageți-l în panoul din dreapta.
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Sub câmpul Extrage text PDF de pe panoul din dreapta selectați butonul radio Text îmbogățit în Secțiunea de ieșire. Aici puteți alege, de asemenea, locația de ieșire, precum și numele fișierului.




Image


	După ce ați terminat cu ajustările, puteți salva aplicația. Faceți clic pe meniul Fișier și alege Salvare.
	
Introduceți numele aplicației dvs., și asigurați-vă că alegeți Aplicație în Format fișier secțiune.
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	Faceți clic pe butonul Salvare, și renunță la Automator.
	Acum accesați Desktop și deschideți aplicația tocmai ai creat.
	Odată ce se încarcă, selectați fișierul PDF doriți să convertiți în text și faceți clic pe Convert.
	Acum, fișierul.rtf va apărea pe desktop.


Această metodă de conversie va include toate personalizările de text din PDF în fișierul.rtf.














Recomandat:


Cum Se Convertește Un PDF într-un JPEG




PDF (Portable Document Format) este un format de fișier pentru documentele care conțin atât text, cât și grafică, care traversează granițele software-ului aplicației

Cum Se Convertește Un Fișier Existent într-un PDF?



Există mulți oameni cărora le este foarte greu să convertească un fișier MS Word sau MS Excel deja existent într-un PDF. Și apoi există și site-uri web

Cum Se Convertește Fișierul EPS în PDF?



Encapsulated PostScript (EPS) este un format de fișier grafic standard care conține imagini, bitmap, text și grafică vectorială 2D. În timp ce fișierul PDF este un fișier

Cum Se Convertește DjVu în PDF



DjVu este un format de fișier folosit în cea mai mare parte pentru stocarea documentelor scanate. Folosește un raport crescut de compresie în comparație cu formatul său omolog, adică

Cum Se Convertește PDF în MOBI?



PDF este un format de document celebru care este utilizat pentru a distribui documente numai în citire. În timp ce MOBI este un format pentru cărți electronice utilizat inițial de




















Comentarii Cel mai bun pentru săptămâna














Asus Rog Phone 2 Vs Razer Phone 2: Confrontation Of Gaming-Centric Titans


















Ubisoft îmbunătățește Deja Unul Dintre Cei Mai Noi Operatori Rainbow Six Siege


















Viteza RAM: Contează?



















Tendinţe


Cum Se Remediază Eroarea „Eroare De Imagine Greșită” Atunci Când Se încearcă Lansarea Aplicațiilor Office
Cum Se Centrează Textul și Se îmbină Celulele în Foi De Calcul Google și Microsoft Excel
Cum Să Configurați Cutia Dvs. Amazon Fire TV
REZOLVAT: Microsoft Edge Nu Poate Fi Deschis Folosind Contul De Administrator încorporat
Cum Se Face O Floare De Lotus Folosind Instrumentul Ellipses De Pe Adobe Illustrator
FIX: KB3081455 Nu Se Va Instala
Cum Se Remediază Eroarea Windows Update „fbl_impressive Core 10061” Sau „fbl_impressive Core 10122”
Cum Să Rădăcină Samsung Galaxy S3 (GT-I9300) Pe Android 4.3 Jelly Bean
FIX: Eroare 5002 Pe Sims Sau Alte Jocuri Android Pentru EA
Remediere: Ecranul Glance Nu Funcționează
Cum Să Vă Faceți Android Unic: Animații De Pornire Personalizate
Cum Se Remediază Adaptorul De Afișare Sau GPU Cu Semn De Exclamare Galben
Cum Să Adăugați Filigranul Pe O Imagine Utilizând Canva
Sfaturi și Trucuri Pentru IPhone
Instalarea Certificatului SSL Gratuit Pe LEMP Stack Cu Let's Encrypt







Popular pentru luna














Pokémon GO: Tastați Punctele Tari și Punctele Slabe


















Remediere: Windows Nu Poate Finaliza Extragerea


















Ce Indică Cele 5 Bipuri De Pe DELL?


































Popular pentru a doua zi


GTX 1660 SUPER Ar Putea Fi La Orizont: Nvidia își Poate Pune în Pericol Propriile Vânzări De Data Aceasta
Aplicația Lenovo Vantage Cauzează Erori De Capturi De Ecran Portocalii în Windows 10 V1903
Microsoft Se Pregătește Acum Să Aducă Două Modificări Majore La Chromium Pe Windows 10
Steam Weekly Roundup: Valve Aduce Funcții De Căutare Solide, Adoptarea Sporită A AMD și Windows 10
Acum Puteți Urmări Bateria Telefonului Dvs. Inteligent Direct Din Aplicația Dvs. De Telefon Pentru Windows 10










Popular pentru săptămâna


Remediere: Magazinul Windows 10 Nu Funcționează
Magazinul Google Play Nu Poate Stabili O Conexiune De Date Fiabilă La Server
Remediere: Ecran Albastru Cauzat De BUGCODE_USB_DRIVER
Nu Se Poate Modifica Rezoluția Ecranului în Windows 10
Tot Ce Trebuie Să știți Despre Android Marshmallow










Secțiune
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